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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

21 JUIN 2014 

 
Le 21 Juin 2014 à 12h30 heures, les fondateurs de l’Association Amicale des Loisirs 
Martiaux « A.L.M », et ses adhérents se sont réunis en Assemblée Générale à :  

« L’Ecole Jean Jaurès, 78340 Les Clayes sous-Bois » 
 

Les membres du  bureau présents : 
- M Rauzy Antoine : Président Adhérent de L’Association  
- M Poque Bernard : Trésorier Adhérent de l’Association 
- M Aubin Pascal    : Secrétaire Adhérent de l’Association 

 
- Les Adhérents Présents :  
- Mme Aubin Véronique  
- M Carel Vianney 
- Mme Cotterau Murielle 
- Mme Denis Fanny 
- M Fontaine Alain 
- Mme Guillaume Anne 
- Mme Lavie Catherine 
- Mme Perbal Murielle 
- M Pouilleau Fabrice 
- Mme Pouilleau Karine 
- Mlle Pouilleau Mathilde 
- Mr Raussy Antoine 
- Mr Sabourin Didier 

 
Les invités :  

- Mme Poque Nicole 
 
Objet de l’Assemblée Générale :    

I) Rapport Moral du président. 
II) Vote du rapport Moral. 
III) Présentation des comptes 
IV) Vote du rapport Financier 
V) Renouvellement des membres du Bureau 
VI) Quitus à donner à l’ancien trésorier par l’assemblée générale. 
VII) Fixation des cotisations « Saison 2013-2014 » 
VIII) Préparation du forum des associations 
IX) Info prochaine saison. 
X) Questions diverses. 

 
Pièces jointes :  

Tableau des ressources-dépenses 
Balance de gestion de la saison 2013-2014 
 
 

 

 

 

 

 

 

- Les Adhérents Absents ou Excusés :  
- Mme Akkilic Ekin 
- Mme Avelino Emmanuelle 
- M Benard Amori 
- M Buissière Jérome 
- Mme Droin Marianne 
- Mr Delaune Rémi 
- Mme El Mayas Nathalie 
- Mr Gimonprez Ludovic 
- Mr Lucchesi Palli Francois 
- Mme Tybalan Emmanuelle 
- Mr Luron Jean-Michel 
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Vérifications d’usages avant séance 
 

- Vérification des personnes présentes par les membres du bureau. 
- Aucun « Bon pour pouvoir » n’a été transmis. 
- le Quorum est atteint, la séance Ordinaire est ouverte. 

 
Ouverture de séance 13h00 : 

 
I) Rapport moral du président 

 
- Le Président de l’A.L.M, Antoine Rauzy remercie l’assemblée présente. 

 
- Antoine Rauzy en début de séance, fait le constat d’une progression non 

négligeable du nombre d’adhérents, et indique une phase de pérennisation 
visible de  l’association pour cette deuxième année d’existence 

 
- Par la suite, le Président souligne le formidable travail effectué par Mme 

Nicole Poque qui, de par son expérience a réussi, pour la plus grande 
satisfaction des adhérents, à marquer de son empreinte les séances de 
stretching, et lui indique son indispensable présence pour la prochaine saison. 
 

- Mme Nicole Poque remercie ses élèves, et indique les bonnes progressions 
effectuées. 
 

- Les membres de l’ALM  congratulent également Mme Nicole Poque, bénévole 
au sein de l’association, par de multiples témoignages de sympathie. 

 
- Le Président de l’A.L.M  remercie ensuite les acteurs des séances  d’Arts 

Martiaux et de Cardio effectués par :  
 

- Poque Bernard Guillaume Anne, Fontaines Alain, Aubin Pascal. 
 
« Ces derniers ont mis tout en œuvre cette année afin d’enrichir le socle des 

connaissances et de faire prendre un chemin de progression adapté à 
l’ensemble des adhérents pour la prochaine saison » 

 
- Le président Antoine Rauzy félicite pour finir : 
- Les membres de l’A.L.M qui ont suivi cette 2ème année sportive avec beaucoup 

d’assiduité  et qui ont été récompensé par des  passages de grades. 
- De leur l’implication et présence lors des stages organisés notamment celui 

des rencontres nationales effectué en collaboration avec le CIJAM  qui a eu 
lieu le 05 et 06 Avril 2014, et espère à moyen terme le renouvellement de ce 
type d’évènement, moteur de reconnaissance de l’association ALM par la ville. 

 
II) Vote du rapport Moral du président 

 
- Le secrétaire de l’A.L.M, Aubin Pascal, après explication par le président des 

règles associatives concernant  les votes à venir, met aux voix le rapport 
moral du Président après avoir demandé au préalable si des Adhérents 
souhaitaient s’exprimer, 

 
 « Celui-ci est adopté à la majorité des membres présents» 
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III) Présentation des comptes par le Trésorier. 
  

- Bernard Poque, trésorier de l’A.L.M,  expose le rapport, après avoir distribué 
une synthèse des éléments financiers et comptables aux adhérents présents. 
 

a) Cotisations 2013-2014 
 

- Cette année le nombre d’adhérents est de :  
- 22 pour les « Arts Martiaux » (130 euros par adhérents) 
- 5  pour le « Cardio-Stretching » (80 euros par adhérents) 
- Bernard Poque précise que cette cotisation inclus les stages effectués au sein   

l’association par ses membres actifs. 
 

- Le montant des cotisations globales annuelles perçues s’élèvent à 3320 
Euros. 

 
b) Dépenses pour  la saison 2013-2014 :  

 
« Le trésorier Bernard Poque, donne quelques éléments de dépenses aux 
membres de l’ALM, et indique  tenir à disposition les éléments financiers pour 
toutes questions relatives à ce poste »:  
 

- Caméra 
- Elastique 
- Médecine-Ball 
- Sac de frappe 
- Intervenants extérieurs 
- Stage de Tai-chi … 

 
- Le montant des dépenses globales annuelles s’élèvent à 4490,44 Euros 

 
c) Prévision de l’enveloppe  budgétaire « 2014-2015 » : 

 
- Afin de provisionner les coûts des intervenants de la saison prochaine, 

notamment trois stages du club de Mûr de Bretagne, et deux autres stages de 
Jujitsu effectué par un haut gradé d’Evreux, le trésorier Bernard Poque 
propose le montant de l’enveloppe. 
 

- L’enveloppe est établie à hauteur de 1091,93 euros. 
 

d) Solde final :  
 

- Le trésorier indique finir à l’équilibre la saison par une solde positif de 1091,93 
euros en fin d’exercice, somme qui correspond à la provision à venir. 
 
Le solde final est de 0 euros 
(Sous réserve de non attribution de subvention avant clôture) 
 
 

e) Attribution des subventions : 
 

- Cette année, suite aux renouvellements des instances de la ville, l’attribution 
des subventions n’a pas encore été répartie. 
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- Le trésorier Poque Bernard, précise avoir fait demande d’une enveloppe  à 
hauteur de 350 euros pour l’année en cours, et espère que cette dernière sera 
acceptée. 

- Pour la saison prochaine, en cas d’attribution, cette enveloppe sera revue à la 
hausse notamment en prévision de la venue d’un maitre Japonais. 

 
« Cette proposition est adoptée à l’unanimité » 

 
IV) Vote du rapport Financier du Trésorier 

 
- Le secrétaire de l’A.L.M met aux voix le rapport financier du trésorier après 

avoir demandé au préalable si des Adhérents souhaitaient s’exprimer, 
 
« Celui-ci est adopté à l’unanimité » 
 

 
V) Renouvellement des membres du Comité Directeur. 

 
- le Président sortant Antoine Rauzy demande à l’assemblée, si des Adhérents 

désireraient se porter candidat, afin de pouvoir intégrer le Comité Directeur 
pour un mandat d’un an, tel que défini à l’Article 6  des « Statuts de 
l’Association de l’Amicale des Loisirs Martiaux»,   

- Aucun candidat ne se propose,  
 

- Le secrétaire sortant de l’A.L.M met aux voix le renouvellement du Comité 
Directeur en place à savoir, Rauzy Antoine « Président », Poque Bernard 
« Trésorier », Aubin Pascal « Secrétaire » 
 
« La résolution est adoptée est adoptée à l’unanimité ». 

 
 

VI) Quitus à donner à l’ancien trésorier par l’Assemblée Générale  
 

- Le président réélu de l’A.L.M Rauzy Antoine, met aux voix le rapport financier 
de l’exercice 2013-2014. 

- L’assemblée générale suite à la lecture des éléments financiers, donne quitus 
à l’ancien  trésorier réélu Poque Bernard pour la gestion de l’exercice 2013-
2014. 
 

- « Cette résolution est adoptée est adoptée à l’unanimité ». 
 

VII) Fixation des cotisations « Saison 2014-2015 » 
 

- Poque Bernard, trésorier, rappelle que les cotisations annuelles sont 
actuellement de 130 euros pour les membres actifs des arts martiaux , et de 
80 euros  pour les membres actifs de la gymnastique douce.  
 

- Compte tenu du budget prévisionnel pour l’année à venir, le trésorier propose 
de laisser le montant des cotisations en l’état. 
 
« Après discussion, l’assemblée générale ordinaire, décide de valider la 
proposition du trésorier à l’unanimité». 
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- Aubin Pascal, secrétaire réélu, indique que le nouveau planning de la saison 
2014-2015, ainsi que les dates de stages à venir, seront à disposition lors des 
inscriptions du Forum par le biais du calendrier annuel. 

 
VIII) Préparation du « Forum des Associations » 2014. 

 
- Bernard Poque, Trésorier  met en exergue la nouvelle plaquette de l’ALM.  

« Cette action aura pour but de faire connaître l’A.L.M pendant le forum ».  
 

- Bernard Poque,  trésorier,  souligne la possibilité de transmission par mail du 
dit prospectus aux connaissances et amis respectifs par les adhérents. 

 
- Bernard Poque, trésorier, précise que tous les adhérents seront les 

bienvenues le jour du Forum, pour aider, remplacer les membres du bureau et 
prendre les inscriptions. 

 
 

IX) Info prochaine saison. 
 

- Poque Bernard, précise être en attente de la confirmation Mairie des jours et 
des horaires de la prochaine saison notamment concernant l’ajout d’un 
samedi supplémentaire. 
 
 

X) Questions Diverses. 
 

- Rauzy Antoine, président de l’A.L.M constate auprès de l’assemblée 
qu’aucune question n’est en suspens. 
 

 
Le bureau remercie les adhérents et clôture la séance par le verre de l’amitié.  

 
 
 

Fin de séance : 14h00 
 
 
 
 

 
Le Président                                                                      Le Secrétaire 

 
 

  
 
 

Mr. Rauzy Antoine                                                           Mr. Aubin Pascal 


